
1 
A4

Abblitzwerkzeug Pantah
Status Änderungen Datum Name

Gezeichnet

Kontrolliert

Norm

Datum Name

01.06.2012 W. Hage

TEILELISTE

BESCHREIBUNGBAUTEILNUMMERANZAHLOBJEKT

 Achse11

 Gradscheibe 12

 Flansch13

WellendichtringSTN 02 9401 - G 15 x 

24 x 7 NBR

14

 Schraube15

 Abstandshalter16

aus M8 x 45 DIN 912 - M8  mod17

 Zeiger18

ZylinderkopfschraubeDIN 912 - M6 x 5019

ZylinderkopfschraubeDIN 912 - M6 x 20210

UnterlegscheibeDIN 125 - A 13111

UnterlegscheibeDIN 125 - A 6,4312

3

6

2

1

10
12

8

12

95

4

11



2 
A4

Abblitzwerkzeug Pantah
Status Änderungen Datum Name

Gezeichnet

Kontrolliert

Norm

Datum Name

01.06.2012 W. Hage

TDC

front

1020
30

40

50
60

7
0

8
0

T
D
C

re
a
r

10
2
0

30
40

50
60

70 80

0

0

Gradscheibe ausdrucken und auf 2mm Al-Blech aufkleben

Bohrung Ø14mm

Gradscheibe



3 
A4

Abblitzwerkzeug Pantah
Status Änderungen Datum Name

Gezeichnet

Kontrolliert

Norm

Datum Name

01.06.2012 W. Hage

30

5
3
3

6
1

11
7

M6
x1
 -
 6
H

18
,00

 D
UR

CH

DIN
 9
74

 -
 2

4,
00
 X

 7
,00

 

fü
r 
Well

en
dic

ht
rin

g 
15
 X

 2
4 
X 

7


6,20 

10

Grundplatte

Material: Al 10mm 



Massstab ( 2 : 1 )

4 
A4

Abblitzwerkzeug Pantah
Status Änderungen Datum Name

Gezeichnet

Kontrolliert

Norm

Datum Name

01.06.2012 W. Hage

M12x
1 - 

6H

14Ø

15Ø

1,
5

1617
10

5
3

8Ø

Welle

Material: St Ø15mm

1,5

12
S
W
 4



 ( 2 : 1 )

5 
A4

Abblitzwerkzeug Pantah
Status Änderungen Datum Name

Gezeichnet

Kontrolliert

Norm

Datum Name

01.06.2012 W. Hage

Vers

M12x
1 - 6

g

19
S
W
 

5
10



( 2 : 1 )

6 
A4

Abblitzwerkzeug Pantah
Status Änderungen Datum Name

Gezeichnet

Kontrolliert

Norm

Datum Name

01.06.2012 W. Hage

42

10
,9

M8x1.25 - 6g

modifizierte Schraube M8 DIN 912

Schraube kürzen und Kopf auf Ø10,9mm abdrehen

Schraube M8 



7 
A4

Abblitzwerkzeug Pantah
Status Änderungen Datum Name

Gezeichnet

Kontrolliert

Norm

Datum Name

01.06.2012 W. Hage

37,50

10,00 6
,20

581

22

10

18
6

Zeiger aus 1mm Blech

Abstandshalter


